	Вариант А
	Вариант В
	Вариант С

	1Осуществите следующие превращения :

	Cu
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CuO   CuCI2  Cu(OH)2  
	AI  AI2O3  AICI3 AI(OH)3  AI2(SO4)3 
	C  CO2 H2CO3 Na2CO3  CO2

	2 Закончите  нижеприведенные уравнения реакций и уравняйте их , укажите тип химической реакции

	….  + O2= CuO

AI + … = AI2O3
NaOH + H3PO4
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… + HCI = AICI3 +…

KMnO4 
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	Na + O2 =

Zn + H2SO4=

KOH + HCI =

CaCO3
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SO3 + H2O =
	Mg + HCI =

H2+ O2=

MgCO3
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CaO +H2O = 

	3 Составьте схемы  образования молекул  , укажите тип химической связи

	N2 ,  H2O
	F2
	CI2

	4 Решите задачу :

	 Вычислите массу соли , полученной нейтрализацией раствора серной кислоты гидроксидом натрия в количестве 0,4 моль
	Сколько гидроксида меди в (г) необходимо растворить в азотной кислоте , чтобы образовался нитрат меди массой 7 , 52 г. ?
	Сколько граммов меди вытесняют всю медь из 40 г. Сульфата меди ?
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